E/AM@??:\ s Aeie‘/ne euuu @
) Same A= (AA40)7 B=(0 44T, €= (Al 00)"
e wettor i RY v q
a) AB.C amo Limesameu & dipeudeck o cndipeudeds .
b) Do wu veftre mou cwtle D & do AR D amuo
Umearmenle  dufeudeul \ o
() Dot i whne € tsa o ABCE mamo . mdpeudul

Z) Dt 1 weltnl u-‘,-_(xf,—llo)"_/ \rzz(,z,4,4)‘/ Q/B:(Olol—l]‘r/‘
%:(-1,1,-4)1' dine oE Anle Limenmeuh  di dﬂ:*\ﬁ 3?
G‘Y,smh\m& /aee?&au le velbne @qut{ e hene aa (R* /
QME/WW Ao mkwwe e dowe € Cdm(\aomwt dd CfMQAko
betfore suopetfo o & lowse.

3) Dali 3 uelta v, = (9-20)" @:(4,3,0)T) L=(5-20])
CQYML’VMW Vi e comtbmeriove LGuceswe da v, e V3 -

5o dee Vo awediaule \};elQZ

u) i comder 4 AO&%&)QJAQ o 3 V= <<(4,1,3)T,@,0,4)1>

(Bi%cg/u o o delemmimane O (efzutz‘zi‘awte e Rearoue

5) ‘BQ\M sz hose 65: %\Q,V_'z' kg} di wcno ’DJ?-Q?E" uﬁﬁB*z&G
v v Po*b\fo %: \)—1-\-\)'3 / aﬁfw%h@/& C@ ®4:%Q;U§,U—5}

L AU _qo h@}e o(:( V bg{\me W(Vaeuxa-uo WWI’O.

é) BW AR %e,whdo
AU A O QP@(Q O(J %

¥) mew o' [ Qf«?zfzru; B faotfoek)Ql(o o ﬂ?qgwu&%
d@\. \fﬂﬁa’l( V]-‘(’(;O,Z'D]T/ %:(AIOI,IID]T/ Vg = (0,"/414)7—
\_Q‘X)O( cgfm)/x.&l/&u L' cwnieccce [V, V3, U3 b ol cceee boow
e TR ‘

eou{:e‘h'}co. el o cle ded vettor
olevmewsrsnie o' Ao 4. diﬁu,wieal/.‘



Determinare il numero massimo di vettori linearmente indipendenti fra quelli @
assegnati
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Determinare, al variare del parametro relae k, il numero massimo di vettori
linearmente indipendenti fra quelli assegnati
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2. ! i SOL: £#0,1:4; k=0,1:3.
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